
ATA DA 002ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 22 DE MARÇO DE 2023 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MAURO DE NADAL 

 

Às 16h22, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Altair Silva – Camilo Martins - Carlos 

Humberto - Dr. Vicente Caropreso – Emerson Stein - 

Fabiano da Luz - Fernando Krelling - Jair Miotto – 

Jessé Lopes - José Milton Scheffer – Julio Garcia 

- Lucas Neves - Luciane Carminatti – Lunelli - 

Marcius Machado - Marcos da Rosa - Marcos Vieira – 

Mário Motta – Marquito - Matheus Cadorin - 

Maurício Eskudlark – Napoleão Bernardes – Neodi 

Saretta – Nilso Berlanda - Padre Pedro Baldissera 

- Paulinha - Pepê Collaço – Repórter Sérgio 

Guimarães – Sargento Lima - Sergio Motta - Tiago 

Zilli – Volnei Weber. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Maurício Eskudlark 

 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Presidente) – 

Havendo quórum regimental e invocando a proteção 

de Deus, declara aberta a presente sessão 

extraordinária. 

 

********** 

Ordem do Dia 

 

A Presidência dá continuidade à pauta da Ordem 

do Dia. 

    Discussão e votação em segundo turno do 

Projeto de Lei Complementar n. 0006/2023, de 

autoria do Governador do Estado, que altera o art. 

1º da Lei Complementar nº459, de 2009, que 

institui no âmbito do Estado de Santa Catarina 

pisos salariais para os trabalhadores que 

especifica e adota outras providências. 

 Conta com parecer favorável da comissão de 

Constituição e Justiça; Finanças e Tributação; e 

Trabalho, Administração e Serviço Público. 

O senhor Presidente Consulta as Lideranças, 

deputados presentes, “se podemos aceitar a 

manutenção da votação de primeiro turno”.  



A Senhora Deputada Paulinha diz: “De acordo, 

senhor Presidente”. 

(As Lideranças aquiescem.) 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Aprovado o projeto em segunda votação nominal 

com 23 votos favoráveis e nenhum voto contrário ou 

abstenção.  

(Palmas dos srs. deputados e das galerias) 

[Taquígrafa: Sílvia] 

Esta Presidência encerra a presente sessão e 

convoca outra, extraordinária, às 16h25, para 

votação da redação final.  

Está encerrada a sessão. (Ata sem revisão dos 

oradores) 

[Revisão: Taquígrafa Sílvia]  

 


